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4_E6_B3_A8_c45_73025.htm 一、单项选择题(多选、不选、错

选均不得分。) 1、甲公司出售债权，债权账面余额为300万元

，已提坏准备50万元，出售价款240万元，在协议中规定，如

金融机构无法收回债权时，有向出售企业进行追索的权利，

则甲公司出售债权应计入当期损益的金额为（ ）万元 A、0 B

、10 C、50 D、60 答案:A 解析:由于附有追索权，应按以应收

债权作质押取得借款进行处理，企业不能确认出售损益。 2

、某上市公司在某年度资产负债表日后至财务会计报告批准

报出日前发生的下列事项中，属于调整事项的是（ ） A、因

税收优惠退回报告年度以前的所得税100万元 B、因报告年度

走私而被罚款100万元 C、发现报告年度以前少计收益100万

元 D、以存货归还报告年度形成的负债100万元 答案:C 解析:

选项A不属于调整事项，收到退回的所得税直接冲减当期的

所得税费用；选项B不属于调整事项，走私罚款直接计入当期

营业外支出；选项C属于调整事项，应作为重大会计差错进

行更正；选项D属于当期业务事项，按债务重组进行会计处

理。 3、某企业所得税采用债务法核算，2003年12月31日递延

税款贷方余额98万元，2003年适用的所得税率为33%。2004年

所得税税率为30%，本年摊销股权投资差额50万元；计提折

旧300万元，比《税法》规定的方法少提折旧40万元；发放工

资100万元，比《税法》规定的标准少发放5万元；发生超标

业务招待费12万元；按权益法确认投资收益10万元，被投资

单位的所得税税率为33%；发生差旅费支出18万元。则企



业2004年12月31日递延税款的余额为（ ）万元。 A、借

方89.09 B、借方90.59 C、贷方85.19 D、贷方86.09 答案:D 解

析:86.09＝98/0.33*0.3-50*0.3 40*0.3 2003年末递延税款贷方余

额98万元。所得税税率由33％降为30％调整递延税款（98/33

％）×3％＝8.91（万元）（借方发生额）摊销股权投资差额

（发生可抵减时间性差异）调整递延税款50×30％＝15（万

元）（借方发生额）少提折旧（发生应纳税时间性差异）调

整递延税款40×30％＝12（万元）（贷方发生额） 2004年递

延税款贷方余额＝98－8.91－15＋12＝86.09（万元）（低于标

准的工资不属于差异；业务招待费超标属于永久性差异；差

旅费不属于差异；按权益法确认的投资收益10万元；因为被

投资单位的所得税税率为33％，不存在将来补交所得税的问

题，故递延税款的发生额为0） 4、2003年12月31日，甲公司

从乙公司融资租入一台设备，租赁合同规定，租赁期为3年，

每年支付租金100万元（租期满一年时支付），承租人担保的

资产余值为10万元，未担保余值为5万元，租赁资产原账面价

值为279.90万元，甲公司租赁内含利率为6%，租赁谈判中，

乙公司发生律师费4万元，则2003年12月31日，乙公司资产负

债表中“应收融资租赁款”项目的金额是（ ）万元。 A、279

．90 B、310 C、274．90 D、315 答案:C 解析:最低租赁收款额

＝最低租赁付款额＋第三方担保的资产余值＝（3×100＋10

）＋0＝310（万元）未担保余值＝5万元， 未实现融资收益＝

（最低租赁收款额＋未担保余值）－租赁资产原账面价值

＝315-279.90＝35.1（万元）资产表中应收融资租赁款净额＝

应收融资租赁款310－递延收益35.1＝274.90（万元） 5、甲公

司2003年5月13日与客户签订了一项工程劳务合同，合同期9



个月，合同总收入500万元，预计合同总成本350万元；至2003

年12月31日，实际发生成本160万元，甲公司按实际发生的成

本占预计总成本的百分比确定劳务完成程度，在年末确认劳

务收入时，甲公司发现，客户已发生严重的财务危机，估计

只能从工程款中收回成本150万元，则甲公司2003年度应确认

的劳务收入为（ ）万元。 A、228．55 B、160 C、150 D、10 

答案:C 解析:劳务完成程度＝160/350＝45.71％，按正常情况可

确认收入＝500×45.71％＝228.55万元；但因客户发生财务危

机，只能收回成本150万元，因此只能确认收入150万元。
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